
 AMD Phenom II X4 940 und Gigabyte GA-
M68M-S2P (OS X Snow Leopard 10.6.3)
Erledigt

Beitrag von „Dominik“ vom 11. November 2016, 18:26

Das hab ich schon versucht! Ich hab eingegeben busratio=20 mach_kernel npci=0x2000. Nur
da hat SL gar nicht gearbeitet. Da kam gleich bild 3

Ralf ich schicke dir mal paar Bilder zu vom Bios. Vielleicht mach ich ja da bei den einstellungen
einen Fehler
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https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29409-amd-phenom-ii-x4-940-und-gigabyte-ga-m68m-s2p-os-x-snow-leopard-10-6-3/?postID=273663#post273663
https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/29409-amd-phenom-ii-x4-940-und-gigabyte-ga-m68m-s2p-os-x-snow-leopard-10-6-3/?postID=273663#post273663

